

事件 EVENT

大华府地区清华校友会 2019 年度迎新会圆满举行

9月14日，华盛顿清华校友会在美国首都华盛顿特区郊外的马里兰州贝塞斯达市卡宾约翰公园成功举办了2019年度迎新野餐活动。本次活动与“梅竹松”杯体育比赛颁奖仪式在同一时间和地点举行。

活动当天共有来自北京清华大学和新竹清华大学的七十多位校友和家属欢聚一堂。大家在品尝美味午餐的同时，共叙同窗情谊，交流在美求学、工作和创业的经验。



清华校友合影

2019 深圳清华校友迎新日活动成功举办

9月22日，由深圳市清华大学校友会、清华深圳研究生院校友会联合举办的“从清华园到深圳湾”——2019深圳清华校友迎新日活动成功举办，270余名新老校友参加了本次活动。

本次活动为广大新来深校友提供了对接学校和校友会的平台，广泛团结校友，助推校友在自身事业领域的蓬勃发展。



活动现场

清华校友总会生命科学与医疗健康专委会理事沙龙举行

9月25日，清华校友总会生命科学与医疗健康专委会理事沙龙在北京热心肠生物技术研究举行。本次沙龙的主题是“聚焦肠道”，由热心肠研究院组织相关专家进行内容分享和主题讨论。

清华校友总会生医专委会秘书长余永平主

持了本次沙龙，包括清华大学生命科学学院教授张贵友在内的30余位清华校友出席。热心肠研究院创始人、生物系校友蓝灿辉作为东道主作了开场主题报告。数名专家应邀进行了精彩分享，并与来自各个领域的清华校友进行了热烈的交流互动。